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~ Передплата
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор ) 
на чверть року 250 ер. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а н» вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 9. 
уя. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

а від тих споминів тим відраднїйше відби- 
івають нинішні обставини. Тижнями був 
Іпарлямент загамований ческою обструкци- 
ією, наслідки знесеня язикових розпоряд
к ів проявляли ся щораз яскравійте і грі- 
знїйше. Ціль ческої обструкцій була зов
сім ясна. Коли Німці своєю обструкцпєю 
знехтували державну повагу, то Чехи хо
тіли показати, що п онн мають доволі си
ли спинити всяку роботу і парламент му
сів уступити ческій обструкцій. Засїданн 
ради державної були глузованєм з парла
ментаризму. Не можна було ніяк дійти до 
дневного порядку задля відчитувана впли
нувших петнцпй і т. н. Чехи формально 
забарикадували дневний порядок. В посоль
ств палаті була парнота, нагромадило ся 
^ділько громовинн, що мусїло дійти до бу- 

-фі. Склало ся се 8. червня, коли засїданє 
почало ся відчитуванє.м безконечних пети
ція*, і тривало годинами. Вечер мав о се 
закінчити ся. Президент др. Фукс хотів 
приступити до закрита засїданн, коли по- 
явило ся внесене, щоби полагодити спра
ви що-до елементарних иікід. Чехи допу
стили до сеі розправи, позаяк такі річи 
в є і в часі обструкциї ухвалювано без 
перепони. Після того підняв ся б. посол 
Цалїнґер і поставив внесене, щоби перер
вану перед місяцями розправу над проми
словою новелею наново розпочати, поза
як ухваленем запомог задля елементарних 
шкід відкрито дорогу до дневного поряд
ку. Президент хотів се внесене піддати під 
голосованє. але Чехи підняли голосний 
протест; однак др. Фукс обставав при сво
їм, а коли почав мотивувати своє посту- 
нованє постановами реґуляміну, вибухла 
буря. Шість годин була саля посольської 
палати видівнею страшної галабурди. По
розбивано пульти, трублено на трубках і

К о м і весняної сеяі рад  державної.
(4-) В понеділок 10. цервнн ПІСЛЯ 0- 

півночи закінчила иосольска палата свою 
весняну діяльність, ві вторник кінчить се- 
сню палата вельмож, а також обі делєґа- 
циї, а через тиждень починають свою ро
боту краєві сойми. Замкнене сесиї ради 
державної, що показала небувалу досн в 
істориї австрпнского парляментаризму жи
ву, ревну і плодовиту діяльність, припала 
майже з па митною річнице! розбнтя попе- 
редної ради державної. Годить ся отже з 
тої нагоди дещо пригадати.

Рік ледвп минув, а вже спомини про 
минулі події иарляментарні так затерли ся. 
Прийшла нова рада державна, що спершу 
проявляла всі погані норови своєї поперед
ниці, однак скоро схаменула ся і взяла с я  
з нечуваною ревностю до праці. Перед ро-| 
ком замкнено о півночи давну раду дер-1 
жавну, фізично і духово утомлені роз’їха- 
лн ся посли домів. Але п нова рада дер
жавна проявляла всякі прикмети утоми, 
але се є здорова утома після хосенної 
і напруженої праці. Від кількох тижнів 
працювала рада державна в щоденних 
дневних і нічних, нераз аж досьвітних за- 
сїданях з незвичайним висиленєм і сили 
почали вже вичерпувати ся. Однак витре- 
вала до останку і завершила сесию докер- 
шенєм великих, многоважних і досяглих 
законів. Отже з певним вдоволенєм геЬиз 
Ьепе §Є8ІІ8 можуть посли вертати домів, 
одні щоби відпочити, а другі щоби по 
кілька дневній перерві ще довершити важ
них робіт в краєвих соймах.

Мимохіть насувають ся тут спомини 
памятної ночи з 8. на 9. червня 1900 р.,

свиставках, від часу до часу чутно було 
гармонійний хор: Ксіе гіотиу то] або Не] 
81отапе, то знов дзвоненє бляшаними по
кришками, горшками і тим подібною ку
хонною посудою. Уми почали розгорячува- 
ТИ ся, около півночи доходило інколи до 
біятики, а також наспіли вісти, що підго
товляє ся напад з міста на парлямент про
ти ческої обструкциї. Перед опівночю мі- 
нїстер-президент др. Кербер поїхав до 
Шенбруну до Цісаря і одержав призволене 
замкнути раду державну, що й послїдува- 
ло недовго після опівночі!. Так сумно за
кінчила ся сесия з 8. на 9. червуя 1900, 
а небавом з нею і парляментови видано 
засуд смертп.

(Конець буде).

Проюа М а т а  Барвівігаго
на 4. засїданю лвстрийскої делв/ациг в загальній 
розправі над буджетом міністерства заграничпих 

справ 7. червця 1891.

Висока Делєґациє! Позаяк розправа над 
буджетсм міністерства заграничвих справ при
брала такі широкі розміри, а так політичне по
ложене взагалі, як і становище нашої монархії 
обговорено дуже основно, то було би властиво 
здишним ще тратити слова в сій справі. Колиж 
мимо того забираю голос, то роблю се як син 
30-мілїонового руского народу, котрого незначна 
частина належить до Габсбурскої монархії, де 
найшла пристановище свобідного культурного 
розвитку, а Габсбурскій династій', особливож віт- 
цївскій дбалости теперішвього монарха, завдя
чує неодно національне придбане на культурнім 
полі. Гуский нарід, названий покійним наслїд- 
ником престола старинніїм культурним народом, 
бачить в своїй приналежності! до Габсбурскої

Прогульна на Хомяк.
(Чільна хвиль з житя молодіжи академічної 

ґімназиї).

(Дальше).
Коли так любуємо ся видом, в’їздить поїзд 

на зелїзннчий міст, збудований над потоком 
Любіжна. Задля стрімких берегів здає ся, що 
висить високо, десь аж на третім поверсі.

За нами гнав поїзд коломіїиский. І лише 
ми в’їхали на стацию, сейчас і він опинив ся 
біля нас.

Тутечка стрінулись ми з ученикамн коло- 
мискої ґімназиї, ще» рівнож вибрались під про
водом учителя, п. Іванця, в гори. Хвиля радости, 
веселости, сердечного щастя. Молоді познако- 
млюють ся і їдуть разом дальше.

Охарні домни, церков, костел, салїни, ми
нають скоренько. Вся цікавість звернена на 
правий бік Пруту. Тут впадає в очи висока, 
темним лісом покрита гора Малява. Межи тою 
горою а Дорою затрнмуєсь поїзд. Се давна клі
матична місцевість, Дора.

Віл тої хвилі околиця набирає чим раз 
кравшого виду. Поїзд сопе, стогне, їде в гору. 
Чим раз висше і висше.

По правім боці Пруту звертають увагу ска
ли, котрих верстви поломані мають вигляд рим- 
ских ияток (V). Ученпків інтересує тоє. Воші 
чули вже дещо про повстане гір. Пригадують

собі, які то сили уложилн каміне в гору і яким 
способом потворились велити. Провідники му
сять дещо пояснити.

Але уява вже чим иньшим занята. Нема 
часу довго над одним предметом застановля
тись. Небавом треба висідати.

Межи двома пасмамн гір розкинулось мно- 
жество домків в швайцарскім стилю.

Се оселя Яремче.
Висипались наші ученики і перший раз в 

своїм жнтЮ станули на гуцульскій, рускій зем
лі. Новим чаром їх овіяло. Гарний вид, зруч
но наслідуваний олень на скалі, чистий блакпт 
неба, шелест дерев, шум води, гамір прибувщих, 
все те мішалось в одну цілість і викликувало 
сильні вражіня в душі.

З зелїзничого двірця вибралась наша гро
мадка до мосту, до того славного, великаньско- 
го, розмірами найбільшого і способом ставленя 
одинокого на цілім континенті Евроип. Цілий 
міст мурований з каміня. Складавсь з кількох 

'менших лунів, а посередині, під найбільшим лу
ком. котрий має 65 м. розпятя і 28 м. висоти, 
шумить Прут. Саме переїздив горою поїзд. Мо- 

' лодцї прикладали руку і бачили, що міст під 
тим тягаром навіть не задрожав. Як одна, силь- 
на скала стояв між двома берегами води.

Відтак пішли ми над водопад.
Нічого нема гарнїйшого в цілій нашій приро

ді над сей водопад Пруту. Колись, як ще рука 
культури не доторкнулась величавих скал, гна

ла вода з шаленою силою кільканайцять метрів 
з гори в долину. Нині водопад виносить лишень 
десять метрів, але все ще має на стілько сили, 
що перемінює воду в дрібнесенькі, сніжно білі 
каплі, а ті з шаленою скоростю відбивають ся 
з каміня на каміне, товплять ся, порскають і 
падають в плесо на кілька сяжнїв глубоке. Зи
мою то аж скелї дрожать, коли вода страшною 
масою валить перебойом.

Ще і з другого боку оглянули ми водопад, 
се є з гори. Тут вода пливе по каміню, і пінить 
ся, і журчить, і шумить, то знова кидає ся, ро
збиває ся, бовдурить ся. А станеш над плесом, 
здаєсь тобі, що стоїш над пропастию моря, котру 
так гарно зобразив Шіллєр. І мимоволі нагаду
ють ся ономато поетичні вірші:

>Цш1 ез дуаііеі ипс1 зіесіеі ипіі Ьгаизеї 
[иіІСІ 2І8СЙ1,

\Уіе луєпп ЛУаззег т і ї  Геиег зісії теп ^ І, 
Віз г и т  І І і т т е ї  зргіігеї сіег сіатрїепсіе

[бІЗСЙІ,
Цпсі П и і аи їП иІ,зісії оііп' Епсіе сігіігщї».

Поетично настроєні молодці вибрались з 
піснею на устах в дорогу до Микулпчина? >Ще 
не вмерла Україна» лунало і неслось фнлями і 
плило воздухами, відбивалось о скали, а скали 
мов живі відповідали.

(Конець буде).
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монархії найпевнїйшу поруку успішного куль
турного і національно - політичного розвитку і 
длятого великодержавне становище нашої мо
нархії має для руского народу вельми важне 
значінє і досяглість. . Прошу отже о поблажли
вість, коли я по так знаменитих бесідах позво
лю собі коротко зазначити моє становище що
до заграничної політики нашої монархії.

Переведена в буджетовій комісиї розправа 
про заграничну політику закінчила ся заявою 
довіря для Є. Е. міністра заграннчних справ, до 
якої і я прилучив ся, позаяк і з єго ясних і 
просторих виводів, як і з заяв виголошених про
тягом розправи можна було впевнити сч, що 
мінїстер на полі заграничної політики поступає 
від черги літ тими дорогами, які делегації! при
знали відповідними. Як минувших літ, так і те
пер був він перенятий бажанєм, зберегти наро
дам благодать мира і дбати про єго скріплене. 
Треба отже з вдоволенєм зазначити, що основи 
нашої заграничної політики не змінили ся, а 
також її ціль, удержанє европейского мира.

Колиж удержанє мира має велику вагу для 
нашої монархії в часі, де ми з найбільшим на- 
пруженєм всіх наших сил мусимо дбати про о- 
безпеченє материяльного добра населеня, то 
тим більше значінє се має для мого рідного 
краю Галичини і руского народу і то не лише 
задля Географічного положеня краю, але її то 
му, позаяк Галичина і руский нарід потребують 
для свого культрного розвитку і успішного по
ступу передовсім благо дати, скілько можна, як 
найдовшого мира.

Є два чинники, яким завдячуємо збереже
не і утриваленє европейского мира. Є се пере
довсім тридержавний союз, котрий показав ся 
вельми корисною відпорною орґанїзациєю в 
середній Европі. котрий справді є мировим со
юзом, без зачіпного змісту і не містить в собі 
ніякої небезпечі. Вправдї замітки італїйского 
мінїстра-ирезидента Цанарделього висловлені пе
ред одним американьским дневникарем що-до 
віднови тридержавного союза зачудували не лише 
в Берлині але й у Відни, а відтак викликали в 
евроиейскім дневникарстві широкі розправи, які 
розповсюдили певну зневіру що-до становища 
Італії до тридержавного союза.

Цанарделї сказав, як відомо, що Італія вва
жає заключенє корисних цлових договорів услі- 
вєм для віднови тридержавного союза. Справе
дливо отже звернув мінїстер заграннчних справ 
в своїх виводах на дотичну адресу замітку, що 
союзів не заключає ся з кречности, отже злука 
торговельної обставини з політичною є лише о 
стілько допускаєма, о скілько на се позваляють 
заробкові відносини поодиноких союзних дер
жав. Наша монархія має не лише корнети з три
державного союза, опа подає корнети також со
юзним державам; кречностий не вимагає, але пе 
має ніяких до роздачі. Для політичного союза 
мають вагу иньші понуки, передовсім війскові 
конечности. Задля того годить ся признати, що 
з слів Є. Е. міністра заграннчних справ гомо
нить сьвідомість власної вартості! нашої монар
хії, а се не було без наслідків, щоби в мір >дай- 
них кругах Італії зробити ' вплив. Коли отже в 
останних часах зневірливі вісти про становище 
Італії до тридержавного союза, може не без 
умисного заміру з певної сторони розповсюджу 
вано, то заява Єго Величества в найвисшій про
мові про незмінні сердешні відносини нашої мо
нархії до союзних держав виразно зазначи а 
беввиглядність сего заміру. Можна отже дальше 
єствованє союзних відносин до Німеччини й Іта
лії, які і в дальшій будуччинї творять несхитну 
підвалину і головну підпору нашої політики, вва
жати певним фактом.

Але коли я згоджую ся на- політику нашо
го міністерства заграннчних справ в напрямі 
тридержавного союза, то мушу рішучо застерег
ти ся против висказів і ионук, висловлених так 
в буджетовій комісиї як і тут з нїмецко-націо- 
нального боку в користь сеї політики. З  того 
іменно боку представлено союз з Німеччиною 
як понуку серця для Німців в Австриї, яко по
требу чувства, отже з національного боку одно
го і то в меншости поселеного в Австриї наро
ду. Я вже перед трема роками мав честь у В. 
Делєґациї се становище в осудї політичних справ 
назвати неможливим, а навіть небезпечним, по
заяк в заграничній політиці нашої многоязичної

з ріжних народностий зложеної держави в по- бідний розвиток балканьских держав), яких при
лїтпчннх союзах не можна руководитн ся чув- 
ствамн серця, лише тверезим розумом і дер
жавними інтересами. Се не є зовсім політично 
расову єдність проголошувати окликом австро- 
угорскої політики і вважати головною понукою 
союза з Німеччиною. Мусимо зовсім рішучо опи
рати ся якому небудь впливова політики три
державного союза на внутрішньо -політичні від
носини нашої монархії не лише в інтересі само
стійності! й поваги Австро-Угорщини, але й в ін
тересі удержаня і самостійного розвитку націо
нальних індивідуальностий нашої держави.

Але так само, як мусимо бажати, щоб ми 
в трндержавнім смозі були независимі від Ні
меччини, так само мусимо вимагати, щоби й
приязні відносини з Росиєю опирали ся наосно-' л*м обсягу обосторонних інтересів, 
ві повної рівно тн Тут мушу відповісти на за
мітку делегата всенїмецкого сгоронництва. ко
трий думає, що союз з Росиєю довів би нас до 
васальної зависпмости і що нас опісля (прошу 
вибачити, піп уживаю єго власного вислову) 
зжерлп би. Відповідно історичній правді мушу 
тут згадати, що візинтнйскі літописці зобража 
ють Славян вельми миролюбивим, спокійним порозумінє в балканьских справах дає абсолю- 
пле.менем, а се потверджують і иньші історики, ТНУ І,ОРУКУ мирного їх рішеня, і що можливі 
коли тн.мчасом та страшна доля, якої всенї- є такі випадки, котрих досяглости не можна 
мецкпй делєґат ппбоює ся для нас, довела ся тим більше предвидїтн, позаяк з тим вяже ся 
полабским і надодрачьским Славянам з боку і ’ тУРеЧке питане.
ґерманьскнх воєводів, яких істория не називала і Можна отже удержанє спокою наСході вва- 
назвамп Льва, Медведя і т. п. жати менше більше імовірним, позаяк степені.

Так само як супроти тридержавного сою за,' ІМОВІР,,ОСТП 38ЛР* НИ" т а к ™ від становища во- 
так само і супроти Роспї не можемо руководи-
ти ся почуванями серця, лише тверезим умом 
і державними інтересами. Наколпб розходило 
ся о почуваня серця, то яко Русин мушу щиро 
признати, що Росия, де система русифікації і 
амальґамованя більш як 25-мілїонового руского
народу триває, де мова сего мілїонового народу МІР 3 всяк0'°  РВВУЧОСТЮ виступати проти кож- 
нрогнана із школи й церкви (оплески), а розви- ДОГ° змаганя’ яке мо,’ло бп 
то к  рускої літератури здержуваний нігде таким
способом ие практикованою цензурою, де навіть 
на археольоґічнім конгресі не допускають стро
го наукових реферат в в тій мові, де по дра- 
кбньски обходять ся з академічною молодїжю, 
за те, що домагає ся права академічної свободи, 
в наших серцях будуть вельми прикрі чувства 
і заслугує на строгий осуд перед лицем Европи 
(оплески).

Але при всім тім мушу з становища дер
жавних інтересів і удержаня европейского мира 
уложенє приязних відносин з Росиєю. які оста- до Америки показує ся конечною справою. Але 
точно перед чотирма роками довели до порочу- 1 .  ' - „п 1 1 • до того додав би я ще просьбу, щоби також
міня в Петербурзі, назвати великим успіхом по
літики нашого міністерства заграннчних справ 
в ориєнтальнім шітаню і бажаю, щоби ті в зає -; 
мини, які також роснйскій днпльомацнї дають і 
рівну безпечність що-до нашої монархії, були 
також і на дальше удержав і.

Вправдї се дивно, що деякі росийскі днев-! 
ники, котрих погляди із згляду на тамошні цеп- .
зурні відносини випадає уважати півурядовими ! -------
голосами, мимо приязних взаємин з нашою мо-' На вчерашнім заеїданю палати панів, по 
нархією, говорять про ню як про «хорого чоло- відчитаню кількох внесень та інтерне.іяциіі ґр. 
віка*, як недавно петербурска >Россія«, і захо- Гаррах вказав на ухвалене наглості! иредложеня 
дать ся вже бодай частину з неї для себе за- нро льокальні зелізниці палатою послів і вніс, 
гарбати. Вправдї наша держава не упаде через ' щоби єго і в палаті панів трактувати як наглу 
дненннкарскі статі. як се справедливо в будже-1 спРавУ- Се внесене принято.
товій комісиї замітив мінїстер заграннчних справ, П. Пленер ставить таке саме внесене що- 
всеж таки заприязнене росийске правнтельетво Д° правнтельственних предложень, ухвалених на 
мал і би спроможність зарадити таким нападам иослїднім заеїданю палати послів і по короткій 
своїх дневників. На всякий же спосіб мус'їли дискусиі принято їх всіх.
трохи зачудувати виводи »ІІовостн«, котрі вправ-!
дї констатують, що Австро-Угорщин і остала!читаню закон ПР° увільнене 
вірна тридержав чому с позови і порозуміню з датку деяких обліґации. 
Росиєю, так що мир на Балкан! обезпечений,! Опісля ґр. Гаррах обнян 
але в дальших виводах вважали потрібним д о -! жени про льокальні зелізниці
дати замітку, щ і росийска політика мусить з а - і якія бРап участь мінїстер зелїзниць Бітек прв- 
явн ґр. Ґолуховского приняти з певного осторо
гою, позаяк се вправдї приємно з Австро-Угор
щиною працювати для удержаня зіаіиз дио на 
Балкан!', однак Росия не повинна забувати вла
сних інтересів і балканьских держав.

Вправдї вартість нашого порозуміня з Ро- 
снєю, хоч якби єго високо цінити, є обмежена, 
однак думаю, що Росин, як і наша монархія, 
котрим всеж таки залежить взаїмно на удержа- 
ню зіаідіз дио на Балкан!, не можуть мати нія
кої причини, щоби розбуджувати приспане ори- 
єнтальне питане. Основні напрями нашої ориєн- 
тальної політики (удержанє самостійності! і сво-

держує ся від років наше міністерство загра- 
ничних справ, зовсім не змінили ся.

Можемо отже з вдоволенєм згодити ся на 
виводи справозданя буджетової комісиї, що до
віряє порозумінє з Росиєю істнує, а так само 
можна з певностю приняти, що Росия поглядів 
установлених в петербурских розправах так са
мо держить ся, як се і з нашого боку діє ся, 
Росия без сумніву протягом останних чотирох 
літ дійшла до переконана, що наша монархія 
і без договору є найпевнїйшим приятелем своїх 
другів, що ми нічого лучшого не бажаємо, як 
доброго порозуміня з великою сусїдною держа
вою, нічого иньшого не наміряємо, як практич
ного переведена сего доброго порозуміня на цї-

Але хоч се обопільне порозумінє дає певну 
поруку проти шкідник випадків на Балкан!, то 
після погляду комісиї не може се бути також 
певного порукою на случай несподіваних подій. 
Заслугує отже на повне признане рішучість 
і натиск, з яким наш мінїстер заґраничних справ 
остерігав перед ілюзиями, що австро-росийске

лодарів і де) жав балканьских. Справедливо от
же мінїстер заграннчних справ висловив рішуче 
бажане, що теперішнє поправне становище бол- 
гарского правительства повинно ще найти до
повнене в поправі адміністрацій' в Македонії 
і з притиском додав, що паша монархія має за-

викликатн такий 
заколот, іцо спричинив бп нарушенє теиеріш- 
ного ладу, або наніс шкоду нашим жизненим 
інтересам або навіть загрожував наше станови
ще державне в будуччинї.

На останку з признанєм зазнаную дбалість 
міністерства заграннчних справ про економічні 
справи нашої держави і виеказую надію, що 
при віднові торговельних договорів буде мати 
все на оці економічні інтереси нашої держави 
і їх рішучо заступати, як також і се змаганє» 
щоби подбати про обезпеченє наших земляків’ 
що при щораз більшім на жаль нереселюваию

подбати про заспокоєне релігійних потреб наших 
переселенців в Америці і в порозуміню з нашим 
єпископатом управпльнитп там душпастирство. 
(жив! оплески).

Відрочене державної ради.

Відтак палата полагодила в другім і третім 
від рентового по

реферат нредло- 
по дискусиі, в

нято внесене про льокальні зелізниці в 2. і 3. 
читаню.

Дальше палата приняла в 2. і 3. читаню 
закон про ріжні трансакції!' нерухомостий (між 
иньшнм і Вавеля), також ухвалено закон про 
числене рільничого і промислового руху.

Вкінци ухвалила палата панів в 2. і 3. чи
таню закон про упранильненє відносин прави- 
тельегвенних ветеринарів.

Вкінци презес кабінету др. Кербер заявив, 
що з найвисшого доручена оголошує відрочене 
державної ради.
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Замкнене спільних делєґаций.
Австрийска делегації я відбула вчера послї- 

дне засїдаве. По відповідях міністрів на кілька 
інтерпеляций і 110 ствердженій згідности ухвал 
обох делєґаций, мінїстер заграничних справ Гр. 
Іолуховский, іменем цісаря, висказав подяку де
легація і признане за  патріотичну похвалу, з 
якою працювала. Відтак президент кн. Льобко- 
віц дякував делегатам за їх ревну працю, і ви
сказав надїю, т о  міродатні чинники доложать 
старань в будучности, аби сесия делєґациї не 
відбувала ся рівночасно з сесиєю царляменту. 
Після промови дел. Бернрайтера, який іменем 
делєГациї подякував кн. Льобковіцовн за провід, 
президент замкнув сесию трикратним окликом 
на честь цісаря, повтореним одушевлено деле
гатами.

Н  О В И Н К II.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кіт. Пресв. Евхар., 

Єрмія ап.; рим.-кат. Антонїя. — В п я т н и  цю : 
гр. кат. Юстина муч.; рим.-кат. Серця Ісуса.

— ВПреосв. Митрополит Шепгицкий виїхав до 
Угнева. Звідси поїде до Вроцлава, де засягне 
лїкарскої поради у д-ра Мікулїча, почім вибере 
ся до купелів.

— Філія руск Товариства педагогічного в Буську
запрошує всіх с в о їх  членів н і конференцию, но 
тра в дбуде ся в Гу.мнисках (коло Буська) в до
мі парохіяльнім дня 29. червня о 4. год. попо
луднії. Порядок слідуючий: 1) Відчитане прото
колу з послїдної конференція. 2) .Праця нчрод- 
ного учителя*, відчит и. 1. Коссара. 3) .Учитель 
в рускій літературі*, відчит н. О. Лади. 4) »Ро- 
боти в пасіці перед головним пожитком*; лкк- 
ціяо переведе практично в пасіці ирелєґент, ви
браний на місци. 5) Добровільні жертви і датки 
на бібліотеку філії, відчитає бібліотекар. 6) 
Внесене членів. — Виділ просить так членів як 
і тих, що наміряють вступити д«, Товариства, о 
численну участь, тим певнїйше, щ і 29. чер ня 
припадає в суботу, як-раз в нольске сьвято.

— Загальні збтри філії »Просьвіти* в Камінці 
струм, відбудуть ся в пятницю дня 14 с. м. о 2. 
год. нопол. в комнатї громадского уряду. Днев- 
ний порядок: 1) Створене зборів. 2) Відчит о 
Тарасі Шевченку. 3) Справозданє з діяльно гги 
виділу і справозданє касове. 4) Вибір контрі ль 
ної комісиї. 5) Деклямация і сьпіви. 6) Вибір 
нового виділу. 7) Відчит о позичкових касах 
з узглядненем кас Райфайзена. 8) Внесена чле
нів.

— Управа „Народної Гостинницї“  в Минулим-ні
просить нас оголосити, іцо з причини перерви 
зел'зничого шляху межи Яремчем а Микуличи- 
ном, сезон в .Народній Гостинници* в Микули- 
чинї начне ся не 15., а 20. с. м. З  замовленими 
треба спішити ся, бо до винаймленя д їм роди
ни, котра би хотіла заразом і харчуватись в 
.Гостинници*, е всего вже лиш дві комнати, 
в котрих може помістити ся 5 —6 осіб. Прочі 
комнати лишають ся д ія потреби нроїзжих 
(готельові комнати).

Краєва шкільна Рада на засїданю 1 червня 
ухвалила: Затвердити номінацию кс. Ст. Ско- 
чпньского на члена рим.-кат обряду в шкільній 
раді окружній в Хшанові. Іменувати в народних 
школах: Іванну Кахникевичівну мол. учит. 4-кл. 
пік. в Жабнї; Льна Борачка, управ. 4-кл. пік. в 
Перегіньску; кс. Иос. Орла учит. рим кат. рел. 
в 4-кл. шк. в Закопанім; кс. Берн. Ожеховского 
учит. рим. кат. рел. в 4-кл. шк. в Щавници; Ма- 
рию Кікевичівну ст. учит. 4-кл. шк. в Бучачи; 
Юлїїо Весселї учит. 3-кл. шк. вид. в Вепічцї; 
Станислана Б ето  упр. 2-кл. шк. в Гарті; Марию 
Ржеаківну мол. учит. 6-кл. шк. в Калушн; Івана 
Сандурскогл стар. учит. в 6-кл. шк. в Калушн; 
учителями(-ками) 1-клясових шкіл: Стефанію 
Керницку в Сьвятім, Мечиелава Макогопьскогл 
в Тучнім і Вол іднс.і. Сет.іяка в Ядо лшках мо
крих. Перенести: Генрика Мошиньского учит. 
1-к і. шк. з Заболотівки до Людвиківки; Яківа 
Трелю учит. 4-кл. шк з Риманові до Комарне. 
Зорганізувати 1-кл. школи в Домб,явках, лань- 
цутского нов., і в Стримбі, надвірняньекого пов. 
Пересгроїти 1 к.і. школу в Швейкові, підгаецко- 
го повіта, на 2-клясову.

— Відслонене памятника АГенора Гр. Ґолухов- 
СКОГО у Львові відбуде ся дня 27. с. м. о 11. 
год. перед полуднем. ГІо промові маршалка краю 
спаде заслона з памятника, почім Музичне това
риство разом з иньшими товариствами відсьпі- 
вае кантату. Опісля будуть єще промовляти на
місник і президент міста, а на копець хор від- 
сьпівае другу кантату.

— Будинок дирекциї почт і телєГраФІв у Льво
ві, побудований перед 12. літами, не може по
містити всіх бюр. Длятого дирекция винаняла 
велику каменицю при ул. Сикстускій ч. 43, ку- 
да на днях спровадять ся деякі бюра почтові, 
телеграфічні і телефонічні.

Дирекция почт за дозволом мінїстерссва

торговлї створила посаду лікаря, який має від
ваджувати тих членів персоналу, що задля не
дуги не являть ся в службі. Сю посаду одержав 
міский лікар др. Яіцуровскнй.

— Іспит зрілости в польекій ґімназнї в Пере
м ів ш ій  відбув ся в днях від 1. до І 1', с. м. під 
проводом краєв. інспектора п. Левнцкого. Іспит 
здали: Ст. Антоненич, С Балль, Евг. Батицкий, 
Зд. Бурдон, В. Чеппе, С. Ґанс, Т. Ґоженьскнй, Л.
І уттепберґ (з відзн.), Е. Герви, М. Кастнер (з відз.), 
Ст. Кендзєрский, В. Келяр (з відзн.), Ст. Ко- 
станьский, Б. Лянґбанк. Із. Маус (з відзн.), К. 
Міха ювский, Ґ. Мержвіньский, Вол. Ольшевскин, 
0. Орловский, Миколай Осада (з відзн.), Ів. Риж, і 
Ант. Сменда (з відзн.), Ів. Шток (з відзн.). Ст. і 
Студзїпьский, 10. Шпшдер, Анд. Точек, Ж . Він- 
тер, Ст. Відух і Р. Волль. Пятьох абітуриентів. 
одержало поправку, а двох репробовано на р ік .!

— Трагічна смерть Пшибишезскої. Ж ена зві
сного польсюго писателя, пані Даґни Пшиби- 
шевска, була дочкою н ірвеґского лікаря. Гарна 
і образована женщина демонічно приковувала 
до себе кождого, хто єї пізнав. Се було причи
ною домашних дезгодин межи мужо.м а женою. 
Они вкшци розвели ся Малого сипка забрала з 
собою матір, а донечка остала при батьковії у 
Львові. Пані Даґни перебувала в Кракові, а м. р. 
перенесла сч до Варшави. Сего року знова на 
тернистім бодаку родинних .межиусобиць зацвнв 
цьвіт лелії. Межи мужем а женою прийшло до 
згоди, однак пані Даґни остала в Варшаві, а він 
у Львові. Ще за добрих часів молодий і гожий 
19-літний студент Володисяав Емерик, син бо- 
гатпх родичів з Кавказу був домашннм прня 
те.іем гіп Прибіїш-шоких. Горячою, ідеальною 
ліобошо полюбив він иапю Даґнн. Сего року, ко
ли пані Даґни перебувала в Варшаві, він при
був там також і намовив єї, аби поїхала з ним 
на Кавказ до Тиф іїсу.

Минулої пятницї розійшла ся вість в Вар 
шані, що Емерик застрілив вперед паню Даґни, 
а опісля себе. Стріли були смертельні. Муж по
відомлений про трагічну смерть Даґни виїхав зі 
Львова до Т флїсу.

Людо'д. Перед присяжними суднями в Мар- 
борґу почала ся розправа проти властителя вин
ниці Міллєра і єго жени, за замордозане і з’і- 
дженє нла-н і донечки. Так батько як мати зну- 
щали ся страшно над 12-лїтною одиначкою. Не
давні, дівчина зі страху перед карою за якусь 
провішу, \тікла до лїса. По кількох днях батько 
віднайшов Є', удуснв на місци і приніс до дому. 
Обоє. Міллер з женою, покраяли мертве тіло і 
спалила в печи, а Міллер витяв кусень маса, 
припік єго над погнем і зів. Небавом найдено 
в лісі мощі якоїсь чужої дівчини. Чертів лиця 
не можна було вже розпізнати, але Міллер ско- 
ристав з сеі нагоди і сейчас признав ся, що се 
бго дитина. Але до тижня зголосили ся властиві 
родичі найденої’ дівчини, а прокуратория вито
чила Міллєрам слідство, чому они признали ся 
до чужої дитини. По нитці дііпп ш до клубка і 
злочин викрив ся. Розправа покінчить ся ма
буть нині.

Султан простує. Турецке посольство в Бід
нії одержало уповажненє заперечити рознесену 
дневниками вість, немовби султан застрілив 
свого лікаря, підозріваючи его о наміреннй а- 
тентат.

— З Петербурга допо ять, що міністерство про
сьвіти займе ся в осенн '01ШШЄНЄМ буту учи
телів середнпх шкіл. — Під проводом мін. Ван- 
повского розпочали сн вчера наради над зре- 
формованем середних шкіл.

— Зелізничий рух на шляху Яремче-Тартарів 
привернено дня 12. с. м. поїздом ч. 3111. Зара
зом знесено заряджене ограниченє руху особо
вих поїздів межі Тартар »вом а Кересмезе. То
варовий рух буде привернений дня ІЗ. с. м.

— Конкурси оголосили: Громадска зверхність 
м. Ліска на посаду міского лікаря з річною 
платнею 1000 корон — з речинцем до 31. сер
пня с. р. — Магістрат м Ясла на посаду міско-! 
го ветеринаря з річною п іатнею 1200 корон, з 
речинцем до 1. липня.— Заряд м. Стрий на по
саду міского інжинєра (будівничого) з платнею 
2000 корон і трема 5 лїгями в висоті 20°/0 пост, 
платні — з речинцем до 15. липня с. р. — На
місництво на посаду учителя музики і сьпіву в 
характері учителя школи вправ при учит. семи- 
нариї в Самборі — з речинцем до 5. липня с. р.

— Гумористичний кутик.
Еротичний поет.

Молодим я був байдужий 
Для жінок, цінив не дуже 
Ту полумінь дивную,
Лютість усьміху ніжную,
Не любив тих филь велося —
Всьо кокетством ми здало ся.

Та за те на старість, брате,
Я став з сумом відчувати,
Що минув в житя дорозі 
Незабудьки, лелиї, рожі
Та зближаю ся вже нині
Д' лисій старости пустині.

І тому я став складати,
У поезиї сплітати
Штучні цьвіти та віночки 
Любих мрій давні згадочки,
У пісках жіітя кирницю 
Черпать наживу водицю.

Ти сьміеш ся з мене, друже,
Що мій вік уже не здуже?
Всеж таки коли не схоче 
Гріти жаром молодяним 
Так полумям темність ночи • 
Озарють... хоть соломяним.

Посмертна Т  оповістка 
Володимир Титла, б. практикант Кредитово

го Товариства »Днїстер«, упокоїв ся в Винниках 
в 26. році житя. В. є. п.!

Т е л є ґр а м и .
Відень, 12. червня. 0  год. 9-55 рано цісар 

удав ся окремим поїздом до Праги. В тім самім 
поїзді поїхав президент міністрів др. Кербер. Мі
ністри Резек і Гартель поїхали ранїшним, по
спішним поїздом. До Праги цісар прибуває нині 
о 6. год. вечером. В цїсарскіп дружині находить 
ся 240 осіб.

Відень, 12. червня. Як прагска Роїііік до
носить, парлямент скличуть доперва в жовтня. 
Сей дневпик висказуе жаль, що сесия, яка бу
ла дуже богатою на економічні праці, не мала 
жадного політичного значіня. Роїііік надіє ся, 
що оеїнна сеспя під політичним зглядом буде 
пліднїйшою, чим теперішня.

Прага, 12. червня. Декорация міста вже на 
покінченю. Великі приготовленя роблять ся ще 
на нічний фестин, який має відбути ся на Вел- 
таві. Також Маля Страна, Градчин і передмістя 
Жижків, Кармін та Сміхів удекоровані гарно. 
Р ух приїзших зміг ся надзвичайно. Всі готелі 
заняті. Намісник ґр. Куденгове звидїв всі будин
ки, які цісар має відвідати. .

Берлин, 12. червня. Коїчісі. А1І£. 2 і£. оголо
шує телеграму цісаря Франца ІІосифа, вислану 
до маршалка Вальдерзого з нагоди єго повороту. 
Цісар в сій телеграмі висказуе признане для ді
яльносте Вальдерзого за удержане добрих відно
син межи нїмецким війском, а австро-угорским 
відділом.

Париж, 12. червня. Вчера почав сенат ди- 
скусию про конґреґацнї. Мимо промов сенаторів 
Вальона і Лямарцеля, які хвалили діяльність 
конґреґаций та остерігали перед викликуванєм 
нових сиорів ухвалою, сенат ухвалив наглість 
внесена 176 голосами против 96.

Мадрид, 12. червня. Президент міністрів Са-
ґаста заявив в промові, виголошеній на зборах 
сенаторів і послів, що правительство займає ся 
реформою податків, яка зможе вдовольнити всіх 
заграничних кредиторів. Заразом правительство 
наміряє затягнути нову позичку на реорґанїза- 
цню армії.

Рим, 12. червня. В Сініджалїя застрілив ся 
над берегом моря звісний анархіст Алвксандро 
Сантінелї, який жеребом був призначений до
убійства одного з пануючих.

Льондон, 12. червня. Бюро Райтера доно
сить з Триполїс, що замордовано султана Ібра- 
гіма.

Париж, 12. червня. В кабінетовій раді мінї
стер маринарки Лєнесо заповів, що француска 
бриґада поверне дня 25. с. м. з Китаю.

Шанґай, 12. червня. Адмірал Сеймур виго
лосив тут онодї промову, в якій підніс конеч
ність постійного Гарнізони в Шанґаю. В своїй 
бесіді зазпачив, що Англія має трех небезпеч
них суперників: Росию, Америку і Німеччину.

Льондон, 12. червня. Кітіпенер доносить з 
Преториї: Ренсбурґ разом зі своїм відділом під
дав ся в Пітсбурґу.

Брукселя. 12. червня. Президент КріГер ви
їхав до Гаґи на стрічу пані Ботовій, а посол 
Лєйдс очікує єї в Остендї. Б бурских кругах за- 
певнюють, що -пані Ботова предложить Кріґеро- 
ви услівя мира на підставі признана нолуднево- 
африканьскнм републнкам автономічних ґваран- 
ций. Она дїлає з івїциятиви Ген. Боти.



Вісти господарскі, промислозі і торговельні.

Рахунок Товариства взаємного кредиту 
• Дністер* у Львові, стоваришевя зареєстрова
ного з обмеженою порукою,

за місяць май 1901.

І. С т а н  д о в ж и н и :
1. Уділи ч л е н і в ....................  76.839 кор. 05 еот
2. Фонд резервовий . . . . .
3. Специяльна резерва
4. Вкладки щадничі:

а) стан на початку мая
1901 873.004 к. 30 с.

б) вложило в
маю 134 стор. 42.848 к. — с. 

разом 915.852 к. 30 е.
в) винило в

маю 87 стор. 43.626 к, 71 с.
Стан з кінцем

мая 872.225 к. 59 с.
5. Сальдо побраних процентів

8.213
1.110

72

872.225 кор. 59 сот. 
33.297 „ 62 „

оа:
Ч

’Р

О

5
08ВГ05асофоО

Непіднята дивіденди за рік 4. Цінні папери иньші . . . 74.297 -
1597, 1898 1899 і 1900 . 4.380 „ 5. В щадницї почтовіі; (обо-

Кошти спору . . . .  . . 606 „ рот чековий) .................... 3.005 88
На рахунку ріжних сторін 436 „ 96 „ 6. В иньших товар, і банках <>2.343 29
Резерва на оплачене подат- 7. В 'Гов. вз. об. Дністер 59.200 —

ку за р. 1900 . . . . 600 ., 8. Сальдо коштів адміністрацій 5.491 06

Сума 997.709 кор.4бсот-

II. С т а  н чи н н н й:

1. Позички уділені:
а) стан на початку

мая 786.976 к. 07 с.
б) уділено в

маю 22.650 к. — с.
разом 809.626 к. 07 с.

в) сплачено в
маю 22.018 к. 02 с.

Стан з кінц. мая 787.608 к. 05 с. 787.608 кор. 05 со".
2. Готівка вкасї з 31. мая 1901 829 „ 18 „
3. Цінні папери фонду резерво-

в о г о ...................................  4.935 „ — „

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Сума 997.709 кор. 46 сот 
Членів прибуло 28 з 40 уділами, убуло 14, 

остає з кінцем мая 1901 р. всіх членів 1915 з 1994
декларованими уділами в сумі корон 99.700.

Стопа ироцентова від вкладок 4*/в, від
позичок удїлюваних з нровізнєю на кошти 
адміністрацій 6‘/, %•

Львів 7. червня 1901.

рааом
520.406 кор. 66. еот

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н І С  Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

о д и н  о к е  р у с к е  т о в я р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

• Д н іс т е р *  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В се ч . Д у х о в е и ь е т в у  
і в ірним  в с і х  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні »Днїотра« •  днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд резервовий . . . 311.540 кор. 11 еот.
Реаерва премії . . . .  171.942 „  — „
Рееерва специяльна , . 6.000 „  — „
Фонд емеритальний . . 30.924 „  54 „

Тарифи >ДнТстра< уміриовані. Надвижка річна ровділяе ея м іж  членів в формі 
зворотів. За р ік  1900 дістають члени 8%  звороту в премії.

•Дністер* виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2,120 834 йор. Шкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

ЛолТси » Дністра* принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Терьбовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через •Дністер* в Товаристві взаїмн обезпеч 
В Нракові; а таких обевпечень черев »Дністер* іде часть провізні' на русні публичні 
добродійні цїли; поліси і кв іти  видав Краківске Товариство рускі.

•Дністер* пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенций «Дністра*. Агенти виробили вже 274.964 кор. провівні. 

Згологиеня о а ґенциї треба вносити до Дирекциг у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґепциї >Дністра*

приходить 
о годині

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б а н к у
• /

Гіпотечного
2 купує і продає

всякі

папери цінні

і ІКОКЕТИ
по н а н д е ш е в ш і м кур
сі деннім не числячи ніякої 

провізні.
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С0Ю38Е11М Егпезіа Тіюгпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  уд Сонїшна.

Прсґрама від 1. червня до 16 червня 1901.
При співучасті! віискової музики 24. н. її.

І) ТКе КебаїІїСПЗ, музикальні иарпекі камі-
нярі. 2) ТКе А. РаоІІЗ, ексцентричні акробати з 
пудльом Каро. 3) Ь’ ЕіТег, знаменитий комік 
фраішуский. 4) Тгіо сіє Рібагїіу, коміки, акроба
ти і фантасти. 5) Кізз і Б а гтзсК і (З пані і 2 
пани) мидярекі сьпівп і народні танці. 6) АЬз- 
АзеІІо і Мізз Саіпагіпа, сьрітові Гімнастичні про
дукти. 7) Орхестра, 8) Нега, жонглер, 9/ Зсіїае- 
їег, дуетис-гки. 10) Іпіегпаїіопаї азіа Тгіо, наслі
дувачі дзвонів і сьіііваки серенад.
,г Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї Нідіі Щ е представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Пароля Людвика ч. 9. у Львові.

За знамениті вироби преміованиії 
ц. к. державною медалию.

К МОКАVI] З,
ВгІІПП, СгОЗЗЄГ Ріаіг,

скінчений слухач технічної шко
ли для виробу годинників в Белі 
(Ш вейцарця), вироблює і доста
вляє годинники на єежі, иернви,

школи, урядові будівлі, Фабрики, замни, віллі і т. п в ііан- 
точнїйшім і фаховім викінченю по найдешевших цінах. 

Цінники на ж адаїїе даром. Вивіз на Схід.
10—26

Розклад поїздів зелїзничих оОовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

в Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
в Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока 
8 Соьаля, Рави рускої

8 Краков , Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
' 8 Ряшова Любачова, Самбора

8І ( таниславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хпрова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер,
а  Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

зі Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

» Я н адв .гол ов .
з Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Ьелвця і Любачова

Поїзд
Г1ОСП. | особ.

відходить
0 годині’

6-25
Г55 6-30
208 6-43

6-35
8-30
2*55 8-Ю

9-09
9-15
9-25
9-42

10-20
2-Ю 10-25

1-25

215

305
315
3-26
з-зо

Н і ч

зі Львова

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

• > » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до Іо.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

я » » дв. гол.
до Сокаля, Беляця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Яиова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Яиова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

6-Ю ДО Станиславова
Н іч  12-45 620 Д ' Кракова (Відня, Берлина, Варшава)

6-30 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.
а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 

до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. м а я д о  іб .в  р. в нед. і сьв.)

___  до Янова від 1. мая до 15. вересня
2-51 10-30  до Чернівців і .Іцкан

до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 

» > дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

Ї /М П 'А :  Гсуа нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час СЄрЄДИО-европейский різнить ся від часу ль. вского о 36 мінут, а іменно 12^год. часу середно-европе - 
гкого — 12 год. 36 мін. часу львіеского. — В місті видають білети їзди : Згичайні білети аґечция часопвсии 
Ст. ’ . Соколовского в пасажи Гавс .іана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і в с я к іиньшіу 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади Ї8ди і т . п. бюро інформації лве ц. к. аеліаниць державних (ул.

Красїцких ч. 5. в подп'рю, сходи Н„ двері ч. 52.) в урядогих годинах ( 8 - 3  а  в сьвята .1-12).

8-49
2-31

1215

7- 36
8- £0
9-41
9-20
9-£0
9-Ю

10-20
10-20
1002

3-12
3-35'

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 К ракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з Чернівців, Букарешту, 
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволот іск (Київа), Бродів на дв. Підз.

> > » на дв. голов.
8 Підволочиск Копичинець на дн. Підвамче 

„ ва дворець головний

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

4-15 
445

.Видає і відповідає за редакцию ЛевУїопатиньский. З  друкарні В. А. Ші’йковского.


